
  

عنوان دروس دفترچه سؤال، لازم است پاسخ هر سؤال مطابق شمارة سؤال درج شده در 
 .گذاري و تکمیل شود

  ها و مؤسسات آموزش عالی کشور
  یتجرب گـروه آزمـایشـی عـلوم

  جمعه حـصب
 04/09/1401  

    

          
  

  گوییامتحانی، تعداد، شماره سؤالات و مدت پاسخ

   
  ملاحظات گوییمدت پاسخ

  ؤال س 30  دقیقه 50
  دقیقه 50

 

  .شود باشد و با متخلفین برابر مقررات رفتار می پس از برگزاري آزمون، براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع می
        

    

 

  ».شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملکت اصلاح می
 )ره(امام خمینی                                           

  جمهوري اسلامی ایران
  وزارت علوم، تحقیقات و فنّاوري
 سازمان سنجش آموزش کشور

عنوان دروس دفترچه سؤال، لازم است پاسخ هر سؤال مطابق شمارة سؤال درج شده در  با توجه به
گذاري و تکمیل شود نامه علامت دفترچه در همان شماره ردیف در پاسخ

  

ها و مؤسسات آموزش عالی کشور آزمـون مجدد سراسري ورودي دانشگاه
گـروه آزمـایشـی عـلوم 

  
  
  
  
  
  
  
  

      

          

      
    

  

  
امتحانی، تعداد، شماره سؤالات و مدت پاسخعنوان مواد 

 

مدت پاسخ تا شماره از شماره تعداد سؤال مواد امتحانی ردیف

  210  181  30  فیزیک  1

پس از برگزاري آزمون، براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع می...) الکترونیکی و ( حق چاپ، تکثیر و انتشار سؤالات به هر روش 
     

6- 3-3نظام آموزشی    

  

  1401سـال 

اگر دانشگاه اصلاح شود مملکت اصلاح می«
                                          

با توجه به

 کد کنترل

 

  
  
  
  
  
  
  

    
  
  

    

    
    

  
  
  
  

  
  
  

    

  

حق چاپ، تکثیر و انتشار سؤالات به هر روش 
    

    

E 
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 . منزلۀ عدم حضور شما در جلسۀ آزمون استداوطلب گرامی، عدم درج مشخصات و امضا در مندرجات جدول ذیل، به *

 
  
  
  
  
  

 
  

  هاي آب، گرمازا هستند؟کدام تغییر حالت  -181
  میعان و ذوب) 2    تبخیر و انجماد) 1
  ذوب و چگالش بخار به جامد) 4  انجماد و چگالش بخار به جامد )3

  یکاي فرعی انرژي، کدام است؟   -182

1 (    

2( 
 

    

3 (    

4 (  
نیـروي  . دهـد نشـان مـی  ) 2(و ) 1(شکل زیر، حرکت پروتون را در یک میدان مغناطیسی یکنواخت، در دو حالت   -183

  ترتیب، به کدام جهت است؟وارد بر آن در این دو حالت، بهمغناطیسی 
  سودرون سو ـ برون) 1
  سوبرون  سو ـدرون) 2
  سوبرون سو ـ برون) 3
  سودرون سو ـ درون) 4

qدو ذرة باردار   -184 C= µ1 qو  4 C= − µ2 xهاي در مکان  xروي محور  5 cm=1 3o  وx cm=2 6o قرار دارند .
xبزرگی میدان الکتریکی خالص ناشی از دو ذره در مکان  cm=3 9o، ن بر کولن است؟ ونیوت دنچ  

N.m(k )
C

=
29

29 1o×   

1 (× 56 1o     
2 (× 54 1o     
3 (× 53 1o     
4 (× 52 1o   

    

kg .m
s

2
2

kg.m
s

2
2

kg.m
s

2

kg .m
s

2

بودن شمارة صندلی خود را با شمارة  با آگاهی کامل، یکسان  ....................با شمارة داوطلبی   ....................اینجانب 
نامه و دفترچۀ سؤالات، نوع و کد کنترل درج شده بر روي دفترچۀ  داوطلبی مندرج در بالاي کارت ورود به جلسه، بالاي پاسخ

 . نمایم سؤالات را تأیید می
 

  :امضا
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t

x

o

t

v

o

t

x

o

t

v

o

o 5 11 t(s)

x(m)

  است؟ نادرستبنابر نظر اینشتین در اثر فوتوالکتریک، کدام مورد   -185
  .بسامد آستانه فلز، به جنس فلز بستگی دارد) 1
  .کندکنش میهاي فلز برهمهر فوتون، صرفاً با یکی از الکترون) 2
  .شودها می، باعث افزایش انرژي جنبشی فوتوالکترون)ثابت ماندن بسامدبا (افزایش شدت نور ) 3
  .شودطور آنی گسیل میاگر فوتون، انرژي کافی داشته باشد تا فرایند خارج کردن الکترون از فلز انجام شود، الکترون به) 4

تندي متوسط متحرك در بازة زمانی . است صورت به SIزمان متحرکی در   معادلۀ مکان ـ  - 186
  ، چند متر برثانیه است؟تا  

1 (      
2 (     
3 (     
4 (  

باشد، کدام  xاگر سرعت اولیه و شتاب آن همواره در خلاف جهت محور . کندحرکت می xمتحرکی روي محور   - 187
  کند؟نمودار، حرکت متحرك را توصیف می

      
  

  
1 (      2 (  
  
  
  
  
3(       4(    

  

  
xصورت به SIمعادلۀ حرکت جسمی در   -188 t t= − +3 24 tسرعت متوسط در بازة . است 2 s=1 tتا  2 s=2 چنـد   4

  متر بر ثانیه است؟
1( 4    
2 (3     
3 (2    
4 (1    

اي را ثانیه 2یک بازة زمانی . کندحرکت می xزمان متحرکی است که با شتاب ثابت روي محور   شکل زیر، نمودار مکان ـ  -189

، باشد، در لحظۀ  اگر این تندي متوسط. کنیم که تندي متوسط در آن بازه حداقل باشدچنان انتخاب می
  متحرك در چند متري مبدأ محور است؟

1 (   
2 (   
3 (   
4 (   

x t t= − +23 12 484
t s=  1 5t s=  2 1o

/2 85
/1 95
/75o

/15o

m
s

3t s=  9

33
48
6o
75
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m F1
r

F2
r

اگر در این بازة زمانی، تغییر . شودوارد می Bو  Aدو نیروي خالص و مساوي، در یک بازة زمانی برابر، به دو جسم   -190
  باشد، کدام موارد الزاماً درست است؟ B، بیشتر از تغییر سرعت جسم  Aسرعت جسم 

  .است B، کمتر از جرم Aجرم  - الف  
  .است B، بیشتر از جرم Aجرم  -ب  
  .است B، بیشتر از نیروي مقاومت در مقابل حرکت جسم Aنیروي مقاومت در مقابل حرکت  - ج  
  .است B، کمتر از نیروي مقاومت در مقابل حرکت جسم Aنیروي مقاومت در مقابل حرکت  -د  

    »د«و » الف«) 2    »ج«و » ب«) 1
    »الف«) 4    »ب«) 3

  شود؟ C°1oتبدیل به آب ) atm 1در فشار (یخ صفر درجۀ سلسیوس  kg2چند کیلوژول گرما لازم است تا   -191

  f
kJL )
kg

= Jو  336
kg. C

=
°

42o oآب(c   

1 (756    
2( 864     
3( 1256      
4( 1428    

ثانیـه ثبـت    5oلرزه، دو موج، یکی طولی و دیگري عرضی بـه فاصـلۀ زمـانی   زمیننگاري از یک یک دستگاه لرزه  -192

kmترتیباگر سرعت انتشار این دو موج به. کندمی
s

/ و 8
km
s

4 نگار باشد، زلزله در چند کیلومتري از محل لرزه8
  رخ داده است؟

1 (    
2 (    
3 (    
4 (  

F1در شکل زیر، جسم با نیروي افقی  -193
r  و نیروي قـائمF2

r        اگـر  . در تمـاس بـا دیـوار، بـه حالـت سـکون قـرار دارد

F mg=  1 F و 2 mg=2
1
  کند، چند برابر وزن جسم است؟باشد، بزرگی نیرویی که جسم به دیوار وارد می 2

1 (   
2 (   
3 (   
4 (   
  
  

   

16 oo
12oo
8 o o
6 o o

2
/2 5
3
/3 5
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θ1 α°
125

θ2

( )2

( )1

مع طخ
دو

θ2

θ1
n1
n2

θ1
n1
n3

θ3

اگـر  . تابـد مـی ) 2(و پس از بازتـاب بـه آینـۀ تخـت     ) 1(به آینۀ تخت  α زاویۀمطابق شکل زیر، پرتو نوري تحت   -194
  چند درجه است؟ باشد، زاویۀ  

1 (   
2 (   
3 (   
4 (   
  
  
  

  

  
  شده در شکل زیر، درست است؟دادهکدام رابطه بین ضریب شکست سه محیط شفاف نشان  -195

1 (   
2 (  
3 (  
4 (  
  
  
  

اي که انرژي جنبشی لحظه. است صورت به SIمعادلۀ حرکت هماهنگ سادة یک نوسانگر در   - 196
  درصد از انرژي پتانسیل آن بیشتر است، تندي نوسانگر چند متر بر ثانیه است؟ نوسانگر 

1 (     

2 (     

3 (     

4 (  

گذارهاي ممکن، اختلاف انرژي  با در نظر گرفتن تمام. قرار دارد الکترون اتم هیدروژنی در تراز   - 197
   ولت است؟ تواند گسیل کند، چند الکترونترین فوتونی که میانرژيترین و کمپرانرژي

1 (     
2 (     
3 (     
4 (   

   

θ − θ = °2 1 15α

2o
25
3o
35

n n n> >2 1 3
n n n> >3 2 1
n n n> >3 1 2
n n n> >2 3 1

/x cos t=  5 2o o o
5o

3
5
3
5
5
3
5
3

n = 5
R /(E eV)=  13 6

/8 25
/9 89
/12 75
/13 56
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°37

B
E
r

A

x2
q <3 oq q=2 14q >1 o

x

اگر آسانسور با شتاب ثابت رو به پایین . روي یک ترازوي فنري درون آسانسوري قرار دارد kg8oشخصی به جرم   -198
m
s22 دهد؟ حرکت کند، ترازو چند نیوتن را نشان میm(g )

s
= 21o   

1 (64o     
2( 74 o     
3( 96 o     
4 (98 o   

جا جابه Bتا نقطۀ  Aاز نقطۀ  را در میدان الکتریکی یکنواخت  مطابق شکل زیر، بار   -199
   چند کیلو ولت است؟  باشد،  اگر . کنیممی

1 (   
2 (   
3 (   
4 (   
  
  

و عایقی با ثابت  Cµ72شده در آنبار الکتریکی ذخیره. از مولد جدا است Fµ6دو سر خازن تختی به ظرفیت  - 200
kالکتریکدي = ر کرده است 3 الکتریک را از بین صفحات خارج کنیم، اختلاف پتانسیل اگر دي. بین صفحات را پ

  کند؟تغییر میبین دو صفحه، چگونه 
      .یابدولت کاهش می 8) 2    .یابدولت کاهش می 4) 1
 .یابدولت افزایش می 36) 4    .یابدولت افزایش می 24) 3

تأثیر میدان تحت Bتا  Aدر یک میدان الکتریکی یکنواخت از نقطۀ  Cµ2و بار الکتریکی  g5oاي به جرم ذره  -201

mشود و سرعت آن از جا میجابه
s

mبه  5
s

A. رسدمی 15 BV V− چند کیلووات است؟  
1( 25 o     
2( 5 o o     
3( 1o o o     
4 (25 o o    

برابر  ، بزرگی نیروي الکتریکی خالص وارد بر بار . مطابق شکل زیر، سه ذرة باردار روي محوري قرار دارند  -202 

  کدام است؟  . است بزرگی نیروي الکتریکی خالص وارد بر بار 

1 (    
2 (    

3 (    

4 (    

q C= − µ5×
NE
C

= 45 1o
AB cm= 5oA BV V−/(sin )° =37 6o

15
2o

−15
−2o

q1
17
27

q2
q
q

3
1

2
4
1
2
1
4
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 Ω8 Ω4

 Ω6
I1R

r =  Ω1
ε

Ω2o

Ω3o

 Ω15

Vε = 3o

R

Ω1o

ε

A

R1 ε

A

R1 R2

A

V

R3

R2
R1

, rε  

هاي آرمانی که آمپرسنجدرصورتی. هاي آرمانی، یکسان استنیروي محرکۀ باتريشکل زیر، ) ب(و ) الف(در مدارهاي   -203
  .)در هر دو مدار یکسان است  R1(هر دو مدار، تقریباً عددهاي یکسانی را نشان دهند، کدام مورد، صحیح است؟ 

1 (   
2 (   
3 (   
4 (   
  

  
نیروي . آمپر استبرابر ولت و 4اهمی برابر  8الکتریکی دو سر مقاومت در شکل زیر، اختلاف پتانسیل   -204

  محرکۀ مولد، چند ولت است؟
1 (6  
2 (9  
3 (12  
4 (15  
  
  
  

  

 
  کنند؟ترتیب، چه تغییري میدهند، بهسنج نشان میعددهایی که آمپرسنج و ولت ،با افزایش مقاومت   - 205

  کاهش ـ کاهش ) 1
  افزایش ـ کاهش) 2
  افزایش ـ افزایش ) 3
  کاهش ـ افزایش) 4
  
  
  
  

  چند اهم است؟ R. اهمی است 15برابر توان مصرفی مقاومت   در مدار زیر، Rتوان مصرفی مقاومت   -206
1 (   
2 (  
3 (   
4 (   
  
  
  

R =2 o
R R=2 1

R R>>1 2
R R>>2 1

I1/1 5

R3

3
4

5
1o
15
2o
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°3o

vo

gاست و در آن مایعی با چگالی cm23شکل Uسطح مقطع یک لولۀ   -207
cm

ρ =1 مایع در هـر. ریخته شده است  32

gنشـدنی بـا چگـالی   مـایع مخلـوط    cm33oها،در یکی از شاخه. بالا آمده است cm15شاخۀ لوله
cm

ρ =2 31 

/نشدنی دیگري به چگالیمایع مخلوط cm33oریزیم و در شاخۀ مقابل نیزمی
g

cm
ρ =3 38o  اختلاف . ریزیممی

  متر است؟ها در دو شاخه، چند سانتیارتفاع سطح آزاد مایع
1 (   
2 (   
3 (   
4 (

شودبالا پرتاب می در راستاي قائم رو به متري سطح زمین با تندي  5گرم از ارتفاع  اي به جرم گلوله  - 208

  شده روي گلوله و جایی، کار کل انجامدر این جابه. کندبه سطح زمین برخورد می و در برگشت با تندي 

N(g ترتیب، چند ژول است؟کار نیروي وزن، به )
kg

= 1o

  15و  ) 1
  و صفر ) 2
  صفر و  صفر  ) 3
15صفر و ) 4

mدر شکل زیر، جسم با سرعت اولیۀ  -209
s
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